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Αλεξανδρούπολη, 6 Μαρτίου 2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης  

Α) ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ EFAC. 

Το Πιστοποιημένο Βασικό Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα των Πρώτων Βοηθειών και 

Βασικής Υποστήριξης Ζωής με τη Χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδιστή 

υλοποιήθηκε σε δύο ομάδες πολιτών (17/01 έως 7/02 και 19/01 έως 9/02). 

Τα μαθήματα πραγματοποιήθηκαν στην αίθουσα διδασκαλίας του τμήματος, αλλά 

και στην σχολική αίθουσα του 9ου Νηπιαγωγείου Αλεξανδρούπολης (για τους 

εκπαιδευτικούς των νηπιαγωγείων 9ο&13ο) από τις Νοσηλεύτριες –Εκπαιδεύτριες 

του τμήματος. 

Οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν σε όλο το φάσμα των Πρώτων Βοηθειών και της 

Καρδοαναπνευστικής Αναζωογόνησης με βιωματικές μεθόδους και τη χρήση 

εξειδικευμένων εκπαιδευτικών προπλασμάτων ενηλίκων και βρεφών για την 

ορθότερη εμπέδωση και εφαρμογή των θεωρητικών μαθημάτων.  

 Β) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ. 



Α) Στις 9 Φεβρουαρίου 2024 η Εκπαιδεύτρια του τμήματος επισκέφτηκε το Ειδικό 

Σχολείο Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση προγραμμάτων Αγωγής Υγείας στα 

σχολεία. 

Οι μαθητές όλων των τάξεων εκπαιδεύτηκαν στις βασικές αρχές των Πρώτων 

Βοηθειών και έπειτα εκπαιδεύτηκαν οι μαθήτριες στο Πρόγραμμα Υγιεινής Εμμήνου 

Ρύσεως.  

Γ) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ Π.Γ.Ν.Α. «ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ 

ΜΑΣ». 

Στις 14 Φεβρουαρίου 2024 πραγματοποιήθηκε αιμοδοσία και ενημερωτική δράση 

από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της πόλης. 

Η αιμοδοσία «ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΜΑΣ» υλοποιήθηκε στο 

αμφιθέατρο του Νοσοκομείου με τη σύμπραξη του Τμήματος Ιατρικής του Δ.Π.Θ., 

του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών, του Κέντρου Ψυχολογικής και Συμβουλευτικής 

Αλεξανδρούπολης και του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης. 

Η δράση ευαισθητοποίησε και κινητοποίησε τους εργαζόμενους αλλά και απλούς 

πολίτες να προσφέρουν το πολύτιμο αυτό αγαθό στους πάσχοντες συνανθρώπους 

του Νοσοκομείου με τη συγκέντρωση περίπου 40 φιάλων. 


